

英雄不老 传奇继续 C罗要踢到2026世界杯

记者 尹成君

本周,世界足坛各大联赛暂停,又到了国际比赛日时间。目前效力于沙特联赛的C罗也在北京时间10日赶往葡萄牙备战。据悉,在C罗离开沙特之前,他正式向利雅得胜利表达了自己愿意续约到2027年1月的想法,并且表示自己将参加2026年世界杯,然后在此之后退役。

一直踢到41岁

去年世界杯开始之前,C罗在曼联过得很不愉快,最终冲冠一怒,在接受媒体采访时指责曼联俱乐部以及主帅滕哈格,把曼联上下得罪了个遍,最终以提前解约为代价与“红魔”分道扬镳。

今年1月,C罗找好了下家,这就是沙特联赛的利雅得胜利。在新的球队里,C罗是绝对大牌、超级巨星,因此过得非常舒心。他与新东家签约至2025年,每年的预期收入总额能达到两亿欧元。

在上个赛季,虽然C罗在利雅得胜利频繁进球,但是没有给球队带来任何冠军。不过,失之东隅,收之桑榆,C罗的到来带火了整个沙特联赛。今年夏天,数十名在欧洲联赛功成名就的球星步C罗的后尘登陆沙特联赛,一时间沙特各支球队明星云集,好不热闹,连梅西都差点动心去了利雅得新月。

因此,本来在异国他乡独自打拼的C罗拥有了像本泽马这样的昔日好友,再也不寂寞,加上在新赛季又为利雅得胜利夺取了阿拉伯冠军杯的冠军,C罗心情大好,在深思熟虑后他表示自己愿意与利雅得胜利续约至2027年,并将以利雅得胜利球员的身份去征战2026年世界杯。

这样,在足球圈里已经打拼20多载的C罗将要一直踢到41岁,这不仅考验着他的承受力,同样也考验着C罗体能师的能力。随着科技的发展以及高水平训练方式的提升,现在足坛常青树并不少见,布冯、伊布、华金、萨内蒂都是年过四十才退役,C罗踢到41岁也并不是难事。一方面沙特联赛对抗水平比欧洲五大联赛逊色不少,C罗可以免受非必要伤病,另一方面他对身体的管理力度和自控能力都要比其他球员高出一些,对C罗而言,踢到2026年世界杯之后没有太大的问题。

要成世界杯第一人

C罗希望坚持到2026年后退役,并不全是奔着利雅得胜利丰厚的年薪而去,而是想为世界杯冠军做最后的冲击。功成名就的他拿冠军拿到手软,



C罗还要继续踢下去。(资料片) 新华社发

唯独缺少最有分量的“大力神杯”。

在去年卡塔尔世界杯期间,当葡萄牙队被摩洛哥队淘汰时,很多球迷都认为C罗很难坚持到下一届世界杯了,就连他能否参加2024年欧洲杯也是一个未知数。现在,一切的谜底都已揭晓,C罗不仅将率队征战明年的欧洲杯,同样也会参加2026年的世界杯。

现在,C罗正在与队友一起为欧洲杯出线权而奋战。目前他们在欧洲杯预选赛上已经获得了六连胜,状态火得很,小组出线已经没有任何悬念,因此在本周的欧预赛开打之前,心情极佳的C罗看到了葡萄牙队崛起的希望,决定为自己的国家队一直奋战到2026年。

葡萄牙队在去年世界杯失利后将保守的老帅桑托斯换掉,取而代之的是让比利时队步入黄金时代的主帅马丁内斯。这名主教练的到来,让葡萄牙队阵容焕然一新,除了C罗外,主力球员平均年龄只有26岁,正是当打之年。他们拥有B席以及B费领衔的豪华中场,锋线上也是人才济济,有菲利克斯、若塔、莱奥以及更年轻的拉莫斯,可以说,这样的青年军足以让葡萄牙队争霸欧洲杯,且在下届世界杯上大有可为。

在这样的一片繁华景象中,怎么能少得了C罗的身影。如果葡萄牙队顺利晋级2026年世界杯且C罗没有重大伤病,那么他将以41岁的高龄成为连续六届参加世界杯的球员,这一纪录前无古人,也许后无来者了。

在去年世界杯对阵摩洛哥队时,C罗就已经追平科斯塔球员穆塔瓦,并列成为世界上成年男子足球国家队出场次数最多的球员。现在又过去了大半年,C罗早已稳居国家队出场次数第一的宝座。如果再征战三年,那么他的国家队数据将达到一个惊人的高度,同样无人能破。

“绝代双骄”再比拼?

当C罗决定参加2026年世界杯时,全世界的球迷都会不约而同地想到另外一个人,那就是梅西。比C罗小两岁的梅西同样步入职业生涯末期,在今年6月离开欧洲足坛加盟迈阿密国际,这也预示着梅西开始准备退隐江湖。

但是,让大家始料未及的是,梅西在迈阿密国际又火了一把,他的足球意识与破门能力与以往相比有增无减,成为今年夏天足坛最耀眼的明星。

以梅西的能力,参加三年后的世界杯没有障碍,就看他的心气如何了。C罗有的他都有,C罗没有的他也有了,唯一能让他动心的,就是让阿根廷队成为世界杯卫冕冠军。

比C罗还要小两岁的梅西如果能再次参加世界杯,那么“绝代双骄”的神话将延续到2026年,这是球迷们十分盼望与期待的,足坛的不老传说也将继续下去。

编辑:马纯潇 美编:马秀霞 组版:侯波



“讲文明 树新风”公益广告



财富本无种 出自勤俭家